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 Протокол № 1
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов 
Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области «О внесении  изменений в Устав Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области»

д. Шокино







   22.11.2013
Дом культуры



                                  15.00 час.

Присутствовало: 6 чел.

Председательствующий: Серафимов В.В. – Глава муниципального образования Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области

Секретарь: Осипова Т.В.

Состав счетной комиссии:

Председатель:       Будаева Н.И.
Члены комиссии:  Вершкова Н.Ю.
                               Осипова А.М.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О проекте решения Совета депутатов Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области  «О внесении изменений в Устав Шокинского сельского поселения Кардымовского  района Смоленской области».
Докл.: Серафимов В.В. – Глава муниципального образования Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области

СЛУШАЛИ: Серафимова В.В. – Главу муниципального образования Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, который доложил об изменениях, вносимых в Устав Шокинского сельского поселения в соответствии с Федеральными законами от 07.05.2013 № 98-ФЗ, от 07.05.2013 № 102-ФЗ, от 07.05.2013 № 104-ФЗ, от 02.07.2013 № 185-ФЗ, от 22.10.2013 N 284-ФЗ, введенных в действие после принятия Устава  Шокинского сельского поселения.
ВЫСТУПИЛ: Вершкова Н.Ю., которая предложила в соответствии с Федеральным законом от 22 октября 2013 года № 284-З «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения полномочий и ответственности органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и их должностных лиц в сфере межнациональных отношений», вступившего в силу 22 октября 2013 года, внести в проект решения Совета депутатов Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области «О внесении изменений в Устав Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области» следующие дополнения:
1) часть 1 статьи 7 дополнить пунктов 8.1 следующего содержания:
«8.1) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;».

РЕШИЛИ: одобрить проект решения Совета депутатов Шокинского сельского поселения  Кардымовского района Смоленской области «О внесении изменений в Устав Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области» с учетом предложенных дополнений и поручить организационному комитету по проведению публичных слушаний довести мнение присутствующих до Совета депутатов Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области.

Голосовали: «единогласно» («за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет).

Председательствующий           




   В.В. Серафимов
Секретарь          





                       Т.В. Осипова

