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Печатное средство массовой информации органов местного самоуправления муниципального образования Шокинского сельского поселения 
Кардымовского района Смоленской области

	Муниципальные вести

	             № 26. Четверг, 17  октября 2019 года 


Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Ярцевского, Духовщинского и Кардымовского районов 

Главного управления МЧС России по Смоленской области

ИНФОРМИРУЕТ !!!

Правила пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления

Будьте осторожны при обращении с отопительными печами!

Статистика показывает, что обычно от 15 %до 20 % пожаров происходит по причине нарушения правил эксплуатации отопительных печей и их неисправности. Неисправность отопительной печи приводит не только к пожарам, но и нередко заканчивается трагическими последствиями. 

Это наиболее актуально во время наступления морозов, когда после длительного периода простоя печь начинают топить. Чаще всего пожары возникают по причине отсутствия у людей навыков правильной эксплуатации печей. 

Правила пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления:  

- не оставляйте без присмотра топящиеся печи, а также не поручай надзор над ними малолетним детям;

- на полу расположите предтопочный лист размером не менее 50 х 70 см из негорючего материала;

- не располагайте дрова, другие горючие материалы на предтопочном листе;

- не применяйте для розжига печей бензин, керосин и другие горючие жидкости;

- не перекаливайте печь;

- не производите топку печей во время проведения в помещениях массовых мероприятий;

- не устанавливайте металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности;

- печь должна иметь противопожарные разделки от горючих конструкций;

- очищайте дымоходы и печи от сажи в течение всего отопительного сезона не реже одного раза в три месяца;

- шлак и золу удаляйте в специально отведенное для них безопасное место и заливай их водой;
- зольник печи должен быть закрыт со всех сторон и со стороны обслуживания должен иметь дверцы, предотвращающие выпадание раскаленных частиц топлива или золы.
При эксплуатации дымовых каналов возможны следующие нарушения в их работе:
- недостаточная тяга в каналах;

- выпадение конденсата в дымовой трубе;
- протечки в местах пересечения каналами кровли;
- обледенение оголовка и устья каналов.

Наличие тяги следует проверить перед розжигом печи. При отсутствии тяги их эксплуатация не допускается.
Для обеспечения достаточной тяги в каналах необходимо:

 - произвести своевременную их очистку от сажи, смолистых отложений, пыли, пуха и посторонних предметов;
- заделать трещины в стенках каналов и загерметизировать неплотности в соединительных патрубках и местах установки закладных деталей (лючков, задвижек, вьюшек и т.п.);
- в помещение, в котором установлена печь, обеспечить приток воздуха через зазоры между дверью и полом, форточки или фрамуги окна.
Электронагревательные приборы – источник повышенной пожарной опасности

Статистика показывает, что обычно около 30 % пожаров происходит из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электронагревательных приборов и неисправности электрооборудования. Небрежное обращение с электронагревательными приборами приводит не только к пожарам, но и нередко заканчивается гибелью людей, уничтожением жилья и имущества. 

Наиболее актуально вопрос профилактики пожаров встает при наступлении похолоданий, в осенне-зимний период, в то время, когда центральное отопление еще не включено или греет плохо и в сильные морозы. В это время значительная часть населения пользуется электрообогревателями.

Требования пожарной безопасности к электрооборудованию.


Перед уходом из дома все электроустановки и электроприборы должны быть обесточены.
При эксплуатации электрооборудования запрещается:
- использовать электроприборы, имеющие неисправности, которые могут привести к пожару, а также эксплуатировать провода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;

- пользоваться поврежденными розетками, выключателями и т.п.;
- пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;

- применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы и предохранители;
- оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода – изготовителя;

- размещать (складировать) вблизи электрообогревателей, у электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие и легковоспламеняющиеся вещества и материалы.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЕМ!

ПРИ ПОЖАРЕ ЗВОНИТЕ 01. МОБИЛЬНЫЙ 112 или 101

В регионе близится закрытие навигации
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C приходом осени заканчивается навигация водного транспорта и для судоводителей наступает пора подготовки плав средств к зиме. Специалисты говорят, что этот процесс не так прост, как кажется на первый взгляд. В этом году, согласно Постановлению Администрации Смоленской области от 12.04.2019 № 209, срок закрытия навигации назначен на 27 октября.

Рекомендации ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Смоленской области» по подготовке плав средств к хранению в зимний период:
Прежде всего, перед подъемом на берег судна с него следует снять все, что снимается. Лодку или катер лучше установить в специальном помещении, поместив их на деревянные подкладки. Если нет возможности поместить судно в закрытое помещение, желательно сделать над ним навес для защиты от дождя и снега. В крайнем случае, можно укрыть лодку или катер чехлом из брезента или другой плотной ткани. На открытом воздухе можно соорудить козлы или стойки, врытые в землю. Расстояние от земли должно быть не менее полуметра. Легкие лодки следует ставить днищем вверх.

Корпуса металлических судов нужно хорошо вымыть и очистить от пятен окислов и ржавчины. Открытый металл покрыть грунтовкой, а если позволяет погода, то неплохо это сделать и со всем корпусом.

Стеклопластиковые суда перед постановкой на зимний период также нужно тщательно вычистить, вымыть и обезжирить уайт-спиритом. Поврежденные покрытия отремонтировать и окрасить.

Все внутренние помещения на катерах или яхтах, прежде чем закрывать судно чехлом, следует хорошо проветрить. Также желательно обеспечить на зиму вентиляцию внутренних помещений судна. Уплотнительную резину на люках, пробках можно промазать густым раствором мела. Стекла кают необходимо промыть.

Вот это те советы, которые помогут вам сохранить ваше судно до следующей весны.

Ст.госинспектор ГИМС МЧС России по Смоленской области М.В.Шорохов
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