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АНАЛИЗ
финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию на территории Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области по итогам 2020 года

Анализ показателей развития малого и среднего предпринимательства на территории Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области по итогам 2020 года подготовлен на основании статьи 11 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области по видам экономической деятельности за 2020 год изменилась. Увеличилась доля предпринимателей, занимающихся в сфере торговли.
На территории Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области зарегистрирован 31 индивидуальный предприниматель (ИП), крестьянских (фермерских) хозяйств (К(Ф)Х) - 1, сельскохозяйственных производственных кооперативов  (СПК) – 1, обществ с ограниченной ответственностью (ООО) - 2. В 2020 году свою деятельность зарегистрировали 8 предпринимателей. 
Доля предпринимателей, занимающихся выращиванием сельскохозяйственной продукции, составляет 4,7%. Сфера торговли в связи с достаточно высокой оборачиваемостью капитала является наиболее предпочтительной для малого бизнеса. На территории Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области работают 6 стационарных магазинов, осуществляющих смешанную торговлю. Также товарами первой необходимости осуществляют торговлю почтовые отделения. Один раз в неделю (вторник) осуществляется торговля через нестационарные торговые объекты (автолавки).
В целом на территории	Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области	прослеживается положительная динамика развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

Развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

Постановлением Администрации Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области от 23.03.2021 № 18 утвержден Перечень имущества, находящийся в муниципальной собственности муниципального образования Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) для предоставления его во владение  и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Основные проблемы, перспективы развития малого и среднего предпринимательства, предложения по его развитию на территории Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области

На развитие предпринимательства на территории Шокинского сельского поселения серьезное влияние оказывают существующая экономическая ситуация и связанные с ней общие проблемы, а именно:
- низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала, слабый уровень знаний для успешного начала предпринимательской
деятельности;
- высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;
- низкая доля предприятий производственной сферы, преобладание сферы торговли, низкая	востребованность сферы услуг;
- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки;
- в связи с дефицитом местного бюджета отсутствие реального финансирования муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства;
- низкая предпринимательская активность молодежи;
Перспективы развития:
Ориентация органами местного самоуправления субъектов предпринимательства не только на совместное выживание, но и на реализацию стратегических направлений социально-экономического развития муниципального образования.
